



Aufnahmeantrag

Ich bitte hiermit um die Aufnahme als Mitglied in den SC Trebbin e.V.

| Name, Vorname | |
|--|---|
| Postleitzahl, Wohnort | |
| Straße, Hausnummer | |
| Geburtsdatum | Telefonnummer |
| Email (zur schnelleren Kommunikation) | |
| In welcher(n) Abteilung(en) möchte der Sportler tr | ainieren? |
| Ort, Datum | Unterschrift des Antragstellers |
| Mitgliederverwaltung und Bearbeitung Ihrer Ant | ung des SC Trebbin e.V.an. ersonenbezogenen Daten werden von uns nur zur fragen genutzt. Diese Daten werden unter Beachtung der en sorgfältig verwendet. Eine Nutzung der Daten zu Werbezwecken |
| | dliche 5 € im Monat, dies entspricht einem Jahresbeitrag von 60,- E im Monat, dies entspricht einem Jahresbeitrag von 96,- €. Ende Januar des aktuellen Jahres zu entrichten. |
| Bei Neueintritt zahlen die Mitglieder vom Mona | at des Eintritts + 10,- € Aufnahmegebühr. |
| Bei Minderjährigen ist die Unterschrift des geset | zlichen Vertreters notwendig: |
| Unterschrift des gesetzlichen Vertreters | |
| | SC Trobbin a V |

SC Trebbin e.V. Leichtathletik - Handball - Fitness/Tanz 14959 Trebbin, Löwendorfer Chaussee 17 www.sc-trebbin.de

<u>Information – bleibt beim Mitglied</u>

Am 2. Dezember 1992 wurde unser Verein

" SPORTCLUB TREBBIN E.V."

gegründet. Der SC Trebbin versteht sich seitdem als Verein für die Stadt Trebbin, der in sich den Breiten- und Leistungssport sowie den Kinder- und Jugendsport vereint.



Der Verein bezweckt § 2 Zweck, Aufgaben und Grundsätze

- I. die Förderung der körperlich- sportlichen Betätigung aller sportinteressierten Bürger.
 - Die Kinder- und Jugendarbeit steht im Mittelpunkt des Vereins. Weitere Inhalte sind:
 - Abhaltung der geordneten Turn-, Sport- und Spielübungen,
 - Durchführung von Vorträgen, Kursen und Sportveranstaltungen,
 - Ausbildung und Einsatz von sachgemäß ausgebildeten Übungsleitern / innen. (Auszug aus der Satzung des SC)

Seit dem Jahr der Gründung hat sich der SC Trebbin landesweit einen Namen gemacht. Darüber hinaus hat er dafür gesorgt, dass Wettkämpfe und Punktspiele in der Stadt Trebbin für Mannschaften und Vereine des gesamten Kreises zunehmend attraktiv werden.

<u>60%</u> aller Mitglieder im Verein sind <u>Kinder und Jugendliche</u>, die durch den Sport eine sinnvolle und gesundheitsfördernde Freizeitbetätigung gefunden haben.

Für einen Jahresbeitrag von 96€ (Erwachsene) bzw. 60€ (Kinder, Jugendliche) können sich unsere Mitglieder sogar in mehreren Abteilungen fit halten (Breitensport) oder für Wettkämpfe, Punktspiele und Auftritte trainieren (Leistungssport).

Unsere Vereinsmitglieder organisieren in jedem Jahr mehrere kulturelle Höhepunkte, an denen auch Nichtvereinsmitglieder unseren SC kennen lernen können.

Alle Vereinsmitglieder zahlen den Beitrag per Überweisung bis Ende Januar des laufenden Jahres.

Bankverbindung:

Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam

IBAN: DE39 1605 0000 3647 001391

BIC: WELADED1PMB

Ordentliche Kündigung:

Eine Kündigung ist nur zum **31.12. eines Jahres** möglich. Die Kündigung ist schriftlich in der Geschäftsstelle des SC Trebbin unter Angabe der Mitgliedsnummer rechtskräftig. **Die Kündigungsfrist beträgt 1 Monat.**

Weitere Informationen über unseren Sportclub gibt es unter sc-trebbin.de, beim Übungsleiter oder zu den Sprechzeiten im Sportbüro im Vereinsraum des Sportkomplexes. Die Satzung des Sportclubs ist im Internet unter sc-trebbin.de einzusehen.

Datenschutz:

Die Datenschutzerklärung, der Löschungsantrag und der Antrag der Betroffenenrechte zur Datenschutzgrundverordnung sind online unter https://www.sc-trebbin.de/verein/formulare einsehbar.

Das Präsidium